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Ata da 11ª Sessão Ordinária da Assembleia Legislativa 

do Estado da Bahia, 

em 02 de março de 2016. 

Presidência da Senhora Deputada Fátima Nunes, ad hoc. À hora regimental, na lista de 

presença, verificou-se o comparecimento dos Srs. Deputados: Aderbal Caldas, Adolfo Menezes, 

Adolfo Viana, Alan Castro, Alan Sanches, Alex da Piatã, Ângela Sousa, Ângelo Coronel, Antônio 

Henrique Júnior, Augusto Castro, Bira Corôa, Bobô, Carlos Geilson, Carlos Ubaldino, David Rios, 

Euclides Fernandes, Fábio Souto, Fabíola Mansur, Fátima Nunes, Gika, Herzem Gusmão, Ivana 

Bastos, Jânio Natal, José de Arimatéia, Joseildo Ramos, Jurandy Oliveira, Leur Lomanto Júnior, 

Luciano Ribeiro, Luciano Simões Filho, Luiz Augusto, Luiza Maia, Manassés, Marcell Moraes, Marcelo 

Nilo, Maria del Carmen, Marquinho Viana, Nelson Leal, Pablo Barrozo, Pastor Sargento Isidório, Paulo 

Rangel, Pedro Tavares, Reinaldo Braga, Robério Oliveira, Roberto Carlos, Robinho, Rogério Andrade, 

Rosemberg Pinto, Sandro Régis, Sidelvan Nóbrega, Tom Araújo, Vando, Zé Neto, Zé Raimundo e Zó 

(54). A Sra. Presidente, invocando a proteção de Deus, declarou aberta a Sessão. PEQUENO 

EXPEDIENTE – Expediente despachado pela presidência: ofício da Deputada Maria del Carmen 

justificando ausência em sessão plenária. As Atas de 2016, a seguir discriminadas, foram submetidas 

ao Plenário e aprovadas por unanimidade: Sessões Ordinárias – 3ª, 4ª, 5ª, 6ª, 7ª e 8ª; Sessão Especial 

– 1ª. Oradores inscritos – O Deputado Bira Corôa parabenizou o Deputado Bobô pela propositura do 

Projeto de Lei que visa reconhecer como Patrimônio Imaterial da Bahia as torcidas do Esporte Clube 

Bahia e do Esporte Clube Vitória, fortalecendo o esporte e incentivando o desenvolvimento das 

torcidas. Registrou satisfação com a recondução do Sr. Ricardo Machado ao cargo de Prefeito de 

Santo Amaro, o qual se encontrava afastado devido a atraso na entrega de obras públicas. O 

Deputado Bobô recordou as fortes chuvas que há um ano atingiram Salvador, oportunidade em que 

se solidarizou com as famílias atingidas. Parabenizou o Governador Rui Costa pelo cumprimento dos 

compromissos assumidos à época, através do emprego efetivo de recursos federais oriundos do 

Programa de Contenção de Encostas e elencou diversas obras em andamento na Capital baiana. O 

Deputado Herzem Gusmão lembrou que ao chegar ao Parlamento baiano o Deputado Hildécio 

Meireles solicitou uma senha para que a Assembleia Legislativa tivesse acesso às contas do Governo 

do Estado, que era um pleito antigo e ainda não atendido. Disse que o Governo trata as contas do 

Estado como uma “caixa-preta”, e que sem acesso a estes dados não tem como averiguar a 

veracidade dos números apresentados ao Parlamento pelo secretário da Fazenda. Citou o que o 

Governo encaminhou este ano à Assembleia Legislativa um Projeto de Lei solicitando um empréstimo 

de 300 milhões de dólares que serão investidos em programa de integração de políticas sociais, obras 
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de infraestrutura e mobilidade urbana, contudo, sem o detalhamento necessário de como e onde 

esses recursos serão aplicados. O Deputado Leur Lomanto Júnior disse que o Município de Jequié 

se encontra em situação de caos, governado por uma prefeita incompetente. Afirmou que o Ministério 

Público pediu o afastamento da Prefeita Tânia Brito por improbidade e crime de responsabilidade e 

que a Câmara de Vereadores abriu processo de impeachment contra a mesma, mas ambas as ações 

foram derrubadas por liminar. Acrescentou que Jequié sofre com problemas nas áreas de saúde e 

educação e fez um apelo para que o Ministério Público e o Tribunal de Justiça da Bahia deem a devida 

atenção ao município, afirmando que se a solução não for pela Justiça, será pelo voto nas próximas 

eleições. A Sra. Presidente registrou a presença dos alunos da Escola Municipal Itamar Oliveira 

Rodrigues, do Município de Lauro de Freitas, dentro do Programa A Escola e o Legislativo. Constatada 

a falta de quórum regimental para a continuidade dos trabalhos, solicitação do Deputado Rosemberg 

Pinto, a Sra. Presidente declarou encerrada a Sessão, à qual deixaram de comparecer os Srs. 

Deputados: Alex Lima, Eduardo Salles, Fabrício Falcão, Hildécio Meireles, Marcelino Galo, Neusa 

Cadore, Paulo Câmera, Soldado Prisco e Targino Machado (09). 
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